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23. NEDJELJA KROZ GOD. 05. rujan 2021.  

Neka ti Gospodin otvori uši i usta 
 
Dolaskom Otkupitelja u ovaj svijet započelo je novo doba. Božje kraljevstvo je blizu; Bog sam 
otkupljuje narod svoj. On daruje ljudima spasenje. 
Gospodin naš Isus Krist čini znakove i čudesa i time javno pokazuje da ga je nebeski Otac poslao 
nama. Budući da je on jedno s Bogom, Ocem, on ima moć, liječiti bolesne, opraštati grješnicima i 
istjerivati zloduhe. 
 
U današnjem evanđelju Isus se okreće jednome gluhom mucavcu. Jedan takav čovjek grubo je 
ograničen u opažanju svoje okoline i svijeta. Danas postoje Bogu hvala posebni programi, tako da ti 
ljudi mogu uspostaviti kontakt s drugim ljudima: u najmanju ruku preko znakova je moguće 
sporazumijevanje, mnogi uče stvarno govoriti, jer u stvarnosti nisu nijemi, nego mogu samo čuti. 
Ranije se te ljude prepuštalo njihovoj sudbini, i bili su stvarno isključeni. Tako je došlo do njihova 
tjelesnog ograničenja i bolnog iskustva, da ne smiju pripadati drugim ljudima. 
Isus čini čudo ozdravljenja ovoga gluhog mucavca. On to čini tako da se svojim prstima dotiče 
njegovih ušiju i njegova jezika, uprtim pogledom u nebo govori: “Effata” – to će reći: “Otvori se!” I 
odmah mu se otvoriše uši i razriješi spona jezika te stade razgovijetno govoriti. Kako je morao biti 
zahvalan taj čovjek, kad se njemu iznenada otvorio novi svijet. 
 
To čudo upućuje na nešto više: Isus Krist donosi nam u Duhu Svetom vijest o ljubavi Boga Oca. On 
nam otvara pristup nebeskom kraljevstvu, u koje smijemo stupiti po vjeri. Na taj način će nam biti 
otvorena nova dimenzija stvarnosti. Također ćemo i mi koji smo slijepci, po spasavajućoj moći 
Božjoj biti oni koji vide, a kao nijemi bit ćemo oni koji govore. Vjera nam otvara oči srca, tako da 
prepoznamo Božju moć, mudrost i dobrotu. Mi bivamo pokrenuti i osposobljeni od Duha Svetoga, da 
ispovijedimo radosnu vijest o Božjoj ljubavi i da je navijestimo ljudima. 
 
Nije uzalud takozvani obred-Effata kod našega krštenja. Pritom svećenik palcem dotakne djetetu uši i 
usta govoreći: “Gospodin Isus, koji je dao gluhim sluh, a nijemima govor, udijelio ti da uskoro možeš 
primati njegovu riječ svojim ušima i ispovijedati vjeru na hvalu i slavu Boga Oca.” 
Tako možemo reći: i nama su kod svetoga krštenja slikovito rečeno otvorene uši i usta za vjerno 
slušanje i neustrašivo-ponizno ispovijedanje Božje ljubavi, koja nam je u Isusu Kristu postala 
vidljiva. 
 
Slavimo stoga Gospodina Boga za njegove velike darove, za sve njegove milosti! Marija, majka 
Božja, neka nas vodi k svome Sinu Isusu Kristu, jer u njemu primamo spasenje i vječni život. 
 
Fra Jozo Župić 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  06. rujan,  Misa u 6 pm +Ivo Vodanović                                                                      
Utorak:           07. rujan Nema mise, sv. MARKO KRIŽEVČANIN, 
Srijeda:           08. rujan, ROĐENJE MARIJINO, MALA GOSPA, misa u 6 pm 
Četvrtak:        09. rujan, 
Petak:             10. rujan, 
Subota:          11. rujan, misa u 6 pm,  
Nedjelja:        12. rujan, misa u 11.00 am (live streaming).24. NEDJ. KR. 
GOD. PRESVETO IME MARIJINO 
 
 
PS. Uslijed Covida  na misi može nazoćiti 5 osoba, a na sprovodu 10 
osoba.  Držite distancu i nosite maske.  
 
 
 
DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu: Filip Parić, Branko Križan, Obitelj Čarapina, Ljubo Barić,Josip i 
Ana Kalinić, Ante Filipović, Ankica Čabraja, Marina Štrbac, Marija Domić 
 
Za dug:  
 
Sv. Anti:  
 
Gospi Sinjskoj:  
 
 
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI: +Rozar io Puhalović. Sporovod je četvr tak 09. rujna u 11 

am. +JANKO RADMAN(85). Za sprovod će naknadno javiti. 

Obiteljima iskrena sućut. Pokoj vječni ...... 

 

U srijedu  8. rujna 2021 je ROĐENJE BDM, MALA GOSPA. Misa je 

u 6 pm. 

Danas je i DAN OČEVA, FATHER’S DAY. Svim očevima čestitamo 

njihov dan i zazivamo Božji blagoslov. 

POZIV ZA POMOĆ: 

Poštovani vjernici povodom zatvaranja zbog Covida 
obraćam se s molbom za pomoć našem Centru na 
bankovni račun Centra. Unaprijed se zahvaljujem.  
 
APPEAL FOR HELP: 
 
Dear believers, on the occasion of the closure due 
to Covid, I am asking for help for our Center in the 
Center bank account. Thank you in advance. 
 

National Australian Bank  

St Leopold Mandic Parish  

BSB: 083 347  

Account: 415 823 674                                                                                                                              

 

 
  

 

 

 

 

 

 

  


